



## Президенты России и Украины присутствовали на освящении 13-тонного колокола «Крещение» в Херсонесе

28 июля 2013 года у Владимирского собора на территории заповедника «Херсонес Таврический» в Севастополе был совершен чин освящения 13-тонного колокола «Крещение», отлитого к 1025-летию Крещения Руси.

Богослужение посетили Президент Российской Федерации В.В. Путин и Президент Украины В.Ф. Янукович. Чин освящения совершил митрополит Симферопольский и Крымский Лазарь.

Главы государств первыми ударили в новоосвященный колокол. Правящий архиерей Симферопольской и Крымской епархии подарил президентам Украины и России символические маленькие колокола и поблагодарил Президента Украины за помощь в возрождении святыни. «Уважаемый Виктор Федорович, в этот юбилейный год Вашими трудами изготовлен этот колокол — точная копия колокола, который был здесь до революции. Так продолжается возрождение православной святыни, собора, где принял крещение просветитель Владимир», — сказал митрополит Лазарь.

По окончании богослужения В.В. Путин и В.Ф. Янукович поклонились мощам святого равноапостольного князя Владимира во Владимирском соборе и поставили свечи. В дар храму главы государств передали иконы.

Колокол «Крещение» изготовлен на предприятии «Донецксталь» по старинной технологии из цветного металла с добавлением серебра. В среднем поясе по окружности расположены иконы Святой Троицы, Божией Матери «Игуменья Афонской Горы» и «Боголюбская», Собора всех Святых, святого апостола Андрея Первозванного, святого равноапостольного князя Владимира, святого князя Александра Невского и Царственных страстотерпцев. Вес колокола составляет 793 пуда (около 13,3 тонн), высота 2,6 м, диаметр 2,55 м. В создании колокола участвовали мастер С. Самойлов, скульпторы А. Доценко, В. Жуков.

*По материалам сайта Президента Украины и официального сайта УПЦ*

*Патриархия.ru/Служба коммуникации ОВЦС*